
1



2 3

Art.-Nr. / Code / Réf.

Rotguss
gun metal 

 laiton rouge

Bronze
bronze
bronze

Blende V4A (1.4404 / 1.4571) 
cover made of stainless steel  (316L / 316Ti)
enjoliveur inox 316L / 316Ti

4140220 4140221 2 x 50 W - IRC GY 6,5 12V/AC

4141220 4141221 2 x 65 W - IRC GY 6,5 12V/AC


 











2 3



4 5

A

3

1

2

4

N

D

L1

E

F

A

F

~
230 V



4 5

Art.-Nr. / Code / Réf.: 4141220 / 4141221                                                                          2 x 65 Watt

Kabelquerschnitt
cable cross section

section

Trafospannung / transformer voltage / tension secondaire

11 / 12 V 13 V

2 x 2,5 mm² bis/to/à 4 m ab/from/de 8 m bis/to/à 12 m

2 x 4 mm² ab/from/de 4 m bis/to/à 5 m ab/from/de 12 m bis/to/à 16,5 m

2 x 6 m² ab/from/de 5 m bis/to/à 6,5 m ab/from/de 16,5 m bis/to/à 25 m

2 x 10 mm² ab/from/de 6,5 m bis/to/à 9,5 m ab/from/de 25 m bis/to/à 35 m

Art.-Nr. / Code / Réf.: 4140220 / 4140221                                                                          2 x 50 Watt

Kabelquerschnitt
cable cross section

section

Trafospannung / transformer voltage / tension secondaire

11 / 12 V 13 V
2 x 2,5 mm²   bis/to/à 5 m ab/from/de 11 m bis/to/à 15 m

2 x 4 mm² ab/from/de 5 m bis/to/à 7 m ab/from/de 15 m bis/to/à 22 m

2 x 6 mm² ab/from/de 7 m bis/to/à 9,5 m ab/from/de 22 m bis/to/à 34,5 m

2 x 10 mm² ab/from/de 9,5 m bis/to/à 14 m ab/from/de 34,5 m bis/to/à 47,5 m



6 7



6 7

Art.-Nr. / Code / Réf. 	                   Artikelbezeichnung / Product type / Type de produit

575399 

Transformator 220-240V - 11/12/13V/AC - 50/60Hz 130VA IP 65, für 1 Unterwasserscheinwerfer

Transformer 220-240V - 11-12-13V/AC - 50/60Hz 130VA IP 65, for 1 underwater floodlight

Transformateur 220-240V - 11/12/13V/AC - 50/60Hz 130VA IP 65, pour 1 projecteur de piscine

575398

Transformator 220-240V - 11/12/13V/AC - 50/60Hz 2x130VA IP 65, für 2 Unterwasserscheinwerfer

Transformer 220-240V - 11-12-13V/AC - 50/60Hz 2x130VA IP 65, for 2 underwater floodlight

Transformateur 220-240V - 11/12/13V/AC - 50/60Hz 2x130VA IP 65, pour 2 projecteur de piscine

4100050 

Einbaunische aus Rotguss für Folien- und Fliesenbecken 				  

Built-in niche made of gun metal for liner and tile pools 				  

Boîtier en laiton rouge pour bassin béton carrelé et liner

4100051 dto. aus Bronze / do. made of bronze / dito en bronze

4060050

Flanschsatz aus Rotguss mit Dichtungen und Schrauben 

Flange kit made of gun metal with seal and screws 				  

Flasque en laiton rouge avec joint et vis de fixation

4060051 dto. aus Bronze / do. made of bronze / dito en bronze

4101050

Einbaunische aus Rotguss für Fertigbecken

Built-in niche made of gun metal for prefabricated pools 				  

Boîtier de projecteur en laiton rouge pour bassin préfabriqué

4101051 dto. aus Bronze / do. made of bronze / dito en bronze

4400020

Einbaunische aus Edelstahl für Folien- Fliesen- und Edelstahlbecken, Kabelausgang hinten

Built-in niche made of stainless steel for liner, tile and stainless steel pools, cable outlet backwards

Boîtier en inox pour bassin béton carrelé, liner et inox, sortie de câble en arrière

4400120

Einbaunische aus Edelstahl für Folien-, Fliesen- und Edelstahlbecken, Kabelausgang oben

Built-in niche made of stainless steel for liner, tile and stainless steel pools, cable outlet on top

Boîtier en inox pour bassin béton carrelé, liner et inox, sortie de câble en haut

4060020

Flanschsatz aus Edelstahl mit Dichtungen und Schrauben

Flange kit made of stainless steel with seal and screws 

Flasque en inox avec joint et vis de fixation



8 9

Art.-Nr. / Code / Réf.: 4140220

Pos.  
Item 
Pos.

Stückzahl 
quantity 
quantité

Art.-Nr. 
Code 
Réf.

Artikelbezeichnung / Product type / Type de produit

1. 1 4140200101 Dichtgehäuse / housing made of gun metal / boîtier de source

2. 1

4144050 Kabelverschraubung / cable gland / presse étoupe Pg 13,5

501513 Unterteil Kabelverschraubung / base part cable screwing / partie de base

576002 Dichteinsatz / sealing employment / joint

501504 Mutter Kabelverschraubung / nut for screw connection / écrou de serrage

3. 1 534006 Silikonkabel / silcone cable / câble silicone  2,5 m - 2 x 2,5²

4. 1 534801 Lüsterklemme Keramik / ceramic connection / raccord ceramic

5. 1 505292 Linsenschraube / lense head screw / vis à tête aplatie M3 x 16

6. 2 530351 Keramikfassung / ceramic lamp holder / socle ceramic Gy 6,35

7. 4 505290 Linsenschraube / lense head screw / vis à tête aplatie M3 x 8

8. 2 505295 Linsenschraube / lense head screw / vis à tête aplatie M3 x 5

9. 7 506401 Fächerscheibe / serrated lockwasher / rondelle éventail 3,2

10. 1 514025 O-Ring / O-ring seal / joint torique  ø85 x 4

11. 1 4141100101 Reflektorgehäuse / reflector housing / boîtier de réflecteur

12. 2 506504 Federring / lock wascher / rondelle ressort B6

13. 2 577458 Linsenschrauben / lense head screw / vis à tête aplatie M6 x 14



8 9

Art.-Nr. / Code / Réf.: 4141220 / 4141221

Pos.  
Item 
Pos.

Stückzahl 
quantity 
quantité

Art.-Nr. 
Code 
Réf.

Artikelbezeichnung / Product type / Type de produit

15. 2 575373 Halogen Leuchtmittel / halogene bulb / lampe halogène 65W

Art.-Nr. / Code / Réf.: 4140221 / 4141221

Pos.  
Item 
Pos.

Stückzahl 
quantity 
quantité

Art.-Nr. 
Code 
Réf.

Artikelbezeichnung / Product type / Type de produit

1. 1 4140200121 Dichtgehäuse / housing made of gun metal / boîtier de source

2. 1

4144051 Kabelverschraubung / cable gland / presse étoupe   Pg 13,5

575277 Unterteil Kabelverschraubung / base part cable screwing / partie de base

576002 Dichteinsatz / sealing employment / joint

501802 Mutter Kabelverschraubung / nut for screw connection / écrou de serage

11. 1 4141100121 Reflektorgehäuse / reflector housing / boîtier de réflecteur

19. 1 4140300121 Haltering / retaining ring / bague de sérrage 

14. 1 503501 Alu-Reflektor / alu reflector / réflecteur alu

15. 2 575174 Halogen Leuchtmittel / halogene bulb / lampe halogène 50W

16. 1 576155 Dichtung / seal / joint  ø176 x ø165 x 1,5

17. 1 576156 Glasscheibe matt / glass frosted / verre sablé   ø175 x 4 

18. 1 576248 AFM Dichtung / seal AFM / joint AFM ø176 x ø169 x 1 

19. 1 4140300101 Haltering / retaining ring / bague de sérrage 

20. 8 505268 Senkschraube / countersunk screws / vis à tête fraisée M5 x 16

21. 2 505267 Senkschraube / countersunk screws / vis à tête fraisée M6 x 12

23. 1 500104 Blende aus VA / cover made of stainless steel / enjoliveur INOX

24. 2 505399 Linsensenkschraube / raised countersunk / vis fraisée ronde M6 x 10

25. 1 575290 Trockenbeutel / desiccant / silgel  



10 11

Notizen   Notes



10 11

Notizen   Notes



12

Hugo Lahme
Perfektion in jedem Element.


